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3 I: 4x + 8y = 76
II: x + y = 12  x = 12 – y

x einsetzen in I: 4(12 – y) + 8y = 76
 48 – 4y + 8y = 76  4y = 28  y = 7

y einsetzen in II: x = 12 – 7 = 5
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5 Abb. 1: c); da y-Achsenabschnitt = 0, f(0) = 3 und f(4) = 4 ist.

Abb. 2: b); da S(1|4) und Öffnungsfaktor a = −0,5
d); d) ist die ausmultiplizierte Form von b)

Abb. 3: zu keinem, da bei keinem der Terme f(0) = -1 ist.
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a) Die Gerade g mit der Gleichung y = 0 stellt die x-Achse dar. X

b) Die Gerade g mit der Gleichung x = 4 ist parallel zur x-Achse. X

c) Der Punkt P(2|5) liegt unterhalb der Geraden g mit der Gleichung y = −x+2. X

d) Wenn bei einer linearen Funktion die Steigung m = 0 ist, so ist der Graph
parallel zur x-Achse.

X

e) Wenn die Steigung einer Geraden positiv ist, bedeutet dies immer, dass die
Gerade von links unten nach rechts oben verläuft.

X

f) Die Winkelhalbierende des I. und III. Quadranten ist parallel zur Geraden g
mit der Gleichung y = −x + 1,5.

X

Gesamt: 30

Bewertung:

BE: 30-26 25-22 21-17 16-13 12-7 6-0
Note: 1 2 3 4 5 6


